Gmina Kozuchow

Kozuchow, dnia .. OF. 29200

Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu nr FI.271.5.2020

F1.271.5.2020
Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na zadanie pn. ,Kredyt
diugoterminowy dla Gminy Kozuchow”.

Dziatajgc w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwieni publicznych
(ti. Dz. U. 22019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawa Pzp Zamawiajacy przekazuje tresé zapytan
wraz z wyjasnieniami:
Pytanie 1:
.Czy w przypadku wystapienia konsorcjum Gmina Kozuchéw wyraza zgode na wystawienie
zabezpieczenia w formie weksla na kazdego uczestnika konsorcjum osobno?”

Odpowiedz:
Nie,

Pytanie 2:
F’odmloty ktorych JST jest udma#owcernfakc;onarluszem
Wartos¢ udzialow % udziatow w kapitale

| oiie o Nesmbodond - el ROl Wos PN podmiot
Przedsiebiorstwo Ustug Komunalnych f 970397667 38 803 1 100%

LUSKOM" Sp. z 0.0. | _ 3

Miedzygminne Przedsigbiorstwo 368451826 1,00 0,0025 %

Komunikacyjne ,SUBBUS” Sp. z 0.0.

Pytanie 3:

Poreczenia i gwarancje, weksle i poregczenla wekslowe wystawnone przez JST na Jej ziecenle

Podmiof, za ktéry Beneficjent Rodzaj porgczenialub  Oslatecznytermin ~ Aktualne

é W@;:f‘z':if;:zmql Do 1a!gwaranq| gwaranql splaty  zaangazowanie
NIE DOTYCZY o — ————

Zamawiajacy nie udzielil zadnych ww. poreczen.

Pytanie 4:
Naleznosm z tytulu pozyczek udmelonych przez JST:
| Podmiotiosoba, kiorej udzielono  Data udzielenia pozyczki ~ Ostateczny termin splaty ~ Kwota Udzielonej pozyczki”

. __ pozyczki ks S N T Epo2ycaKity _Iwlys.PLN]
Centrum Kultury ZAMEK" w 4.07.201 8 Po otrzymamu srodkow 11,80
Kozuchowie 2 Instytucji Finansujgce;
i i (projekty UE)

Gmina KoZuchdw, ul. Rynek 1 A, 67-120 Kozuchéw
tel. +48 68 355 59 40, fax. +48 68 355 59 49; e-mail: um@kozuchow.pl, www.kozuchow.p|



Miejski Klub Sportowy ,KORONA™  3.07.2018 Po otrzymaniu $rodkow 60,00
z Instytucji Finansujacej

{projekty UE)
Centrum Kultury ,ZAMEK" w 30.06.2017 Po ofrzymaniu srodkow 68,00
Kozuchowie z Instytucji Finansujacej
{projekty UE)
Pytanie 5:
Zobowigzania inne niz z tytulu zaciagnigtych kredytéw i pozyczek (w tym przyjete depozyty):
' Podmiot, wobec “Kwota zobowigzania Data PR e
o e Tytut ; Data wygasniecia : -
kiorego istnieje SR pozostala do splaly  powstania i Zabezpieczenia
zobowigzanie glowazatis Wiys. PLN]  zobowigzania  ZoPowiazania
NIE DOTYCZY

Zamawiajacy nie posiada zadnych ww. zobowiazan.

Pytanie 6:
taczne zadluzenie w innych bankachfinstytucjach finansowych (kredyty, gwarancje i poreczenia
udzielone za JST, inne formy zaangazowania):

; ' : Aktualne s Al 8
Rodzaj Ostateczny termin : Przyjete zabezpieczania
‘ Dachabanhy zaangazowania splaty zaangagf&v Lo [rodzaj i kwota]
Getin Noble Bank S.A. subrogacja 31.12.2030 11771 105,58 wekselinblanco
Warszawa o/Legnica
Bank Spoldzielczy Nowa S6  kredyt 1 31.12.2021 220 000,00 weksel in blanco
PKO BP S.A. ofZielona Gora  kredyt | 31.12.2024 3470 214,00 weksel in blanco
Bank Spéldzielczy Nowa Sol  kredyt 1 31.12.2030 5718 000,00 weksel in blanco
Bank Spoldzielczy w kredyt 31.12.2023 748 400,00 weksel in blanco
Kozuchowie |
Bank Spéldzielczy w Howej  kredyt 31.12.2035 4 425 000,00 Weksel in blanco
Pytanie 7:
taczne zaangazowanie z tytulu wyemitowanych papieréw wartosciowych:
oo .. Rodzaj  Okresemisi | ... Zabezpieczenia
| Agentfgwarantremlsy? z0bowiazania Tod—do] Wartos¢ emisji Zaangazovgwi [rodzajfkwota]
FKOBP S.A. - obligacje 2015-2027 3050 000,00 ' Brak
Warszawa zabezpieczenia
Pytanie 8:
Umowy zawarte przez JST:
AT e T O R
: : i Termin wykupu :
Opis Kwota zadluzenia wierzytelnodci obovdumama
Transakcje wykupu wierzytelnosci w drodze cesji ~ NIE DOTYCZY ' i
(jako dluznik) _
Umowy leasingu (réwniez leasing zwrolny) ' NIEDOTYCZY
Umowy podpisane w ramach partnerstwa publiczno — NIE DOTYCZY
prywatnego

Umowy z adroczonym terminem platnosci diuzszym niz - NIE DOTYCZY
1 rok, o ktorych mowa w rozporzadzeniu Ministra
'Finanséw z dnia 28122011 r. w sprawie
“szozegOlowego sposobu klasyfikacji tytutéw diuznych |
. zaliczanych do paristwowego dlugu publicznego
(Pz. U.z 2011 1., nr 298, poz. 1767)
Nie dotyczy. Zamawiajacy nie posiada zadnych uméw wskazanych w tabeli powyzej.



Pytanie 9:
Zestawienie zawartych przez JST uméw wsparcia:

~ ZadtuzZenie podmiotu

Umowa wsparcia Podmiot wspierany Kwota wsparcia zabezpieczonego
umowa wsparcia

NIE DOTYCZY

Czy JST zaplanowala w okresie prognozowanym objetym Wieloletnim Planem Finansowym wydatki zwigzane
z dokapitalizowaniem wynikajacym z umow wsparcia?

NIE DOTYCZY

Jezeli JST zaplanowala takie wydatki - prosze o informacje, czy zostaly one wzigle pod uwage do wyliczenia wskaznika
obstugi dlugu?

NIE DOTYCZY

Jezeli JST zaplanowala takie wydatki — prosze o podanie, w jakich kwotach dla kazdego roku prognozy JST uwzglednita
konieczne dokapitalizowania podmiotow z nig powigzanych z tytulu zawartych przez JST uméw wsparcia?
NIE DOTYCZY

Jesli JST planuje wydatki inwestycyjne — prosze o podanie, czy przedmiotowe wydatki beda realizowane z udzialem
$rodkow pochodzacych z budzetu UE?

NIE DOTYCZY

Nie dotyczy. Zamawiajacy nie zawarl zadnych uméw wsparcia.

Pytanie 10:

Informacje na temat zobowiazan wymagalnych ~ jesli wystepuja, prosze o podanie w jakiej wysokosci
i Z jakiego tytulu:

NIE DOTYCZY

Zamawiajacy nie posiada zobowigzan wymagalnych.

Pytanie 11:
Informacije na temat naleznosci wymagalnych — jesli wystepuja, prosze o podanie z jakiego tytutu i jakie
czynnosci sg podejmowane przez JST w celu ich wyegzekwowania;
Na dziefi 31.03.2020 roku nalezno$ci wymagalne wynosily 6 279 881,58 zt
Sa to naleznosci z tytutu:
Najmu i dzierzawy - 1 077 620,84 zl
Podatkéw i oplat - 977 700,00 z|
Mandatéw i innych kar — 24 030,00 zt
Dochoddw JST z tytutu realizacji zadar zleconych (FA, inne $wiadczenia) — 4 040 000,00 zl
Inne - 160 530,74 zt
W celu ich wyegzekwowania wszczyna sie egzekucje administracyjna.

Pytanie 12:
Informacje na temat farm wiatrowych znajdujacych sie na terenie JST - prosze podaé czy JST pobrato
w 2017 r. podatek od nieruchomoéci na znowelizowanych zasadach, w jakiej byl wysokosci i jaki

posiada plan finansowy na jego zwrot?
NIE.



Pytanie 13:
Informacje na temat wiarygodnosci JST:
Opis 5 ODPOWIEDZ KWOTA [PLN]
Czy na rachunkach bankowych ciaza zajecia egzekucyjne? Jesli TAK, NIE i
prosze o pedanie kwoty zajec egzekucyjnych
Czy posiadajg Paristwo zalegle zobowigzania finansowe w Bankach, NIE
zobowigzania wobec ZUS, US? Jesli TAK, prosze o podanie kwoty

Opis ODPOWIEDZ

Czy w ciagu ostatnich 18 m-cy byl prowadzony u Panstwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy o finansach publicznych?

Czy w ciggu ostatnich 36 m-cy byly prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika NIE
sgdowego postepowania egzekucyjne?

Czy w ciggu ostatnich 2 lat zawieszone zoslaly organy samorzadu i ustanowiono w nim zarzad NIE
komisaryczny albo zostat rozwigzany organ stanowigcy?

Czy w ciagu ostatnich 2 lat zostala podjeta uchwala o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE
wykonawczemu reprezentujacemu Paristwa jednostke?

Pytanie 14:
Informacje na temat zabezpieczen:
Opis ODPOWIEDZ
Czy na wekslu zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika? TAK
Czy na deklaracji wekslowej zostanie ziozona kontrasygnala Skarbnika? TAK

Czy JST wyraza zgode na poniesienie kosztéw notarialnych z tytulu ustanowienia zabezpieczenia NIE DOTYCZY
- w formie oéwiadczenia o poddaniu sig egzekucji (art. 777 kpc) [o ile dotyczy] |

W przypadku konsorcjalnego charakteru transakcji, czy JST wyraza zgode na ustanowienie NIE

zabezpieczenia indywidualnie na kazdego z uczestnikéw Konsorcjum Bankowego [o ile dotyczy]?

Pytanie 15:

Informacije na temat majatku [wg stanu na dzien przygotowywania odpowiedzi:

Na jakim poziomie jest dochod ze sprzedazy majatku?
Na dzien 31.05.2020 roku dochédd ze sprzedazy majatku wyniést 37,5% w stosunku do planu.

Na jakg minimalng kwolg planowane sg przetargi na sprzedaz majatku i czy jakie$ zostaly juz ogloszone, jesli tak to jakg
_kwote?

Planowana kwota z przetargéw na sprzedaz majatku to 1 879 503,00. zl, ogloszono przetargi na kwote

1 636 508,00 z.

Pytanie 16:

Pytania dotyczace zapisow w SIWZ lub w istotnych postanowieniach umowy

Jesli z tresci SIWZ wynika, ze JST przewiduje zmiang harmonogramu splaty kredytu to:
a) czy przewidywana bedzie jednorazowa splata kredytu na koniec okresu kredytowania?
NIE

b) czy odroczone raty beda rozlozone réwnomiernie na pozostaly okres kredytowania?
TAK

c) czy zostanie wydluzony okres kredytowania poza ostatecznie uslalony okres splaty kredytu?
TAK. Warunki i okres na jaki moze zosta¢ wydluzony okres kredytowania zawarty zostat w SIWZ w rozdziale
18 pkt.18.1 ppkt. 8) litera d).

d) czy w sytuacji wystapienia o wydiuzenie splaty poza okres kredylowania JST przyjmuje do wiadomosci,
Ze wydtuzenie okresu kredytowania bedzie uzaleznione od stwierdzenia posiada zdolnosci kredytowej zweryfikowanej



przez Bank w oparciu o powszechnie obowiazujace przepisy i przepisy wewnetrzne Banku?
Nie. Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ wydluzenia okresu spiat na warunkach podanych w SIWZ w rozdziale
18 pkt.18.1 ppkt. 8) litera d).

e) czy JST dopuszcza zapis o obustronnej zgodzie na zastosowanie zmian?
NIE.

Jesli z tresci SIWZ wynika, ze JST przewiduje wprowadzenie zmian postanowiert umowy kredytowej, to:

Zaistnienie jakich warunkow/przeslanek warunkuje wprowadzenie zmian do umowy kredylowej?
Zamawiajacy zawarl warunki i okoliczno$ci zmiany umowy w SIWZ w rozdziale 18 pkt.18.1 ppkt. 8} litera d).

Pytanie 17:

Wykonawca prosi o udostepnienie nastepujacych dokumentow:

1. Uchwala Rady w sprawie upowaznienia Burmistrza do zaciagania kredytéw i pozyczek.
Upowaznienie do zaciggnigcia kredytu dlugoterminowego zwiera uchwata Rady Miejskiej
w Kozuchowie Nr XXI1/202/20 z dnia 28 maja 2020 roku (§4 uchwaly). Uchwata dostepna na stronie
internetowej Zamawiajacego w katalogu dotyczacym postgpowania pn. Zalgcznik nr 6 - Dokumenty
Zamawiajgcego.

2. Uchwala Skiadu Orzekajacego Regionalnej lzby Obrachunkowej w sprawie Opinii 0 projekcie
uchwaty budzetowej na biezacy rok budzetowy, o mozliwoéci sfinansowania deficytu budzetowego
Dokumenty udostepnione sg na stronie internetowej Zamawiajacego pod nastepujacym linkiem:
https://bip.wrota.lubuskie.pl/ugkozuchow/system/obj7675 KMBT22220191217112938.pdf
Uchwata Sktadu Orzekajgcego Regionalnej |zby Obrachunkowej w sprawie opinii o prawidiowosci
planowanej kwoty diugu.

Dokumenty udostepnione sg na stronie internetowej Zamawiajgcego pod nastepujacym linkiem:
https.//bip.wrota.lubuskie.pl/ugkozuchow/system/obj/8103_uchwaly_RIO.pdf

3. Uchwala Sktadu Orzekajgcego Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie pozytywnej lub
pozytywnej z uwagami Opinii 0 mozliwosci sptaty kredytu.
Gmina nie wystapita 0 wydanie ww. opinii poniewaz zgodnie z ustawg z dnia z dnia 2 marca 2020 r.
(Dz.U. z 2020 r. poz. 374) o szczegblnych rozwigzaniach zwigzanych z zapobieganiem,
przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19, innych choréb zakaznych oraz wywolanych nimi
sytuaciji kryzysowych nie jest do tego zobowigzana o czym moéwi art. 15zo ww. ustawy.

Kierownik Zamawiajacego






